



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS

I – Na Portaria nº 498, de 17 de setembro de 2012, que altera o Padrão de Vencimento da estrutura remuneratória do servidor **ERICK JUCHARCK DA SILVA**, matrícula SIAPE nº 0366757, por motivo de Progressão por Mérito Profissional, no interstício, **onde se lê:** 16/01/2011 a 16/07/2012, **leia-se:** 20/03/2011 a 20/09/2012;

II – Na Portaria nº 116, de 11 de março de 2014, que altera o Padrão de Vencimento da estrutura remuneratória do servidor **ERICK JUCHARCK DA SILVA**, matrícula SIAPE nº 0366757, por motivo de Progressão por Mérito Profissional, no interstício, **onde se lê:** 16/07/2012 a 16/01/2014, **leia-se:** 20/09/2012 a 20/03/2014.


IVALDO JOSÉ DA SILVA
Reitor Pro-Tempore